
 

Der Autotank fasst 76 l Benzin. ¾ sind schon verbraucht. 

Wie viel Liter sind noch im Tank? 

 

Ein Auto kostet 18 960 €. 

Du zahlst   des Kaufpreises sofort und den Rest in 6 gleichen Raten. 

Wie viel € beträgt eine Monatsrate? 

 

Ein Wanderweg ist 7 840 m lang. Karin hat ¼ des Weges zurückgelegt. 

Wie viel km und m muss sie noch gehen? 

 

Eine Badewanne fasst 1 560 l Wasser. 

 5/8  der Wanne werden mit heißem Wasser gefüllt und ¼ mit kaltem Wasser. 

Wie viel l Wasser können noch in die Wanne gefüllt werden? 

 

1 l frisch gepresster Fruchtsaft kostet 8 e. Es wurden ¾ l verkauft. 

Wie viel wurde dafür eingenommen? 

 

Für ein gebrauchtes Auto zahlt man 2500 € Anzahlung, das ist ein ¼ des 

Kaufpreises. Wie viel kostet das Auto? 

 

Vor dem Hochwasser hatte der Fluss einen Wasserstand von 2 m 40 cm. 

Nach drei Tagen Dauerregen hat sich der Wasserstand um ¾ m erhöht. 

Wie hoch steht das Wasser nun? 

 

 


